

川汇区召开干部作风大整顿 第二次查处通报大会

本报讯 3月20日上午，川汇区召开干部作风大整顿第二次查处通报大会，区长李宗喜，区委副书记、政法委书记韩凤龙，区领导梁显华、张剑锋、许四军、刘娟、周金诚、宋煜、陈景军出席会议。区直各单位、各办事处班子成员，办事处综治专副主任、信访专干，区委各部委副职、纪检员；人大、政协办公室主任、各专门委员会主任；垂直单位主要负责同志参加会议。

会上，与会同志首先集中观看了全市干部作风大整顿督查工作纪录片。区长李宗喜在讲话中指出，一要认识再提高。开展干部作风大整顿，是市委、市政府着眼作风建设、推进从严治党的重要部署。全区党员干部必须时刻保持清醒认识，深刻领会干部作风大整顿的重要意义，充分认识到市委、市政府抓干部作风的脚步不会停、决心不会变、力度不会减，坚决克服犹豫观望思想，彻底打消侥幸麻痹心理，更加坚决地推进干部作风大整顿，更加全身心地投入到各项工作中，推动全区各项事业取得新成效。二要责任再明确。各级党员干部要始终坚持问题导向，围绕“尸位素餐、为官不为，推诿扯皮、政令不通，虚浮假躁、效率低下，滥用职权、吃拿卡要，作风散漫、纪律松弛”五个方面，找准差距、抓住要害，有什么问题就解决什么问题，真正把问题解决到位、作风转变到位。要坚持把夯实各级领导干部责任作为推进干部作风大整顿的关键，从四个

班子做起，从处级领导干部做起，一级做给一级看，一级带着一级干，真正把压力传导到位、措施制定到位、责任落实到位。三要力度再加大。作风建设重在坚持、贵在坚持、难在坚持，任重道远。全区上下要始终保持工作定力，坚定不移地把作风整顿搞下去，抓深入。要进一步加大查处力度，聚焦“五城联创”、棚户区改造、项目建设、脱贫攻坚、环境保护、信访稳定等中心工作，重拳整治“推诿扯皮、上推下卸”“不作为慢作为乱作为”等现象，坚决打通“中梗阻”，让虚浮假躁者受到惩戒，让吃拿卡要者付出代价，让为官不为者腾出位置。四要纪律再严肃。全区上下要切实增强“四个意识”，严守政治纪律和政治规矩，决不能有丝毫地放松和懈怠。要以作风整顿明导向。凡是区委、区政府作出的决策、部署的工作、提出的要求，各单位必须闻风而动、雷厉风行，决不允许犹豫不决、懈怠畏难，对有令不行、有禁不止，提条件、讲价钱的，区委将严肃处理、坚决问责。

就如何贯彻落实会议精神，区委副书记、政法委书记韩凤龙强调，全区上下一定要认真学习领会会议精神，抓好贯彻落实，以锲而不舍的韧劲持续推进作风建设，为完成全年目标任务、实现跨越发展提供有力保障。

区委常委、纪委书记、区监委会主任周金诚宣读了区干部作风大整顿领导小组干部作风问题督查通报。区文化局、区爱卫办、荷花路办事处负责人作了检讨发言。
(王龙 许栋)

川汇区召开宣传思想文化工作大会

本报讯 3月20日下午，川汇区召开全区宣传思想文化工作、“创卫”暨“三百”巾帼模范表彰大会，总结回顾2017年度全区宣传思想文化、创建省级卫生城市及农村人居环境整治工作，表彰先进，对2018年工作进行安排部署。区长李宗喜，区委副书记、政法委书记韩凤龙，区委副书记、宣传部长陈景军，副区长晋瑞英出席会议。

区长李宗喜在讲话中指出，2018年，是贯彻党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年，做好今年全区宣传思想文化工作责任重大、使命光荣，要以高度的自觉、火热的激情、扎实的作风，全力做好全区宣传思想文化各项工作。一要提高政治站位，增强做好新时代宣传思想文化工作的政治自觉和思想自觉。二要聚焦首要政治任务，推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心。三要主动融入大局，为实现川汇区跨越发展营造良好氛围。要紧紧围绕中央、省委、市委和区委的重大决策部署，聚焦百城建设提质、棚改征迁、“五城联创”、“六村共建”等工作，努力营造积极健康、昂扬向上的舆论氛围。四要加强党对宣传思想文化工作的全面领导，打造高素质宣传干部队伍。

针对“五城联创”工作，李宗喜要求，一是工作劲头不能减。创建工作只有进行时，没有完成时，要始终鼓足干劲，持之以恒抓好创建，万众一心推进“创城”。二是工作队伍不能散。要围绕创建国家卫生城市这个新目标，继续实行处级领导干部担任路长、区直单位分包路段，层层分解、层层落实的工作机制，齐心协力，再接再厉。三是工作标准不能变。要严格按照“五城联创”工作要求，对照创建工作标准，进一步强化措施，完善机制。

就农村人居环境综合整治工作，

(王龙 许栋)

川汇区隆重表彰“最美的你”

本报讯 近日，川汇区举行“宣传贯彻十九大、庆祝‘三八’妇女节”歌咏比赛暨“最美的你”表彰活动。区长李宗喜，区委副书记、政法委书记韩凤龙，区常委、宣传部长陈景军，区人大常委会副主任王保林，副区长晋瑞英，区政协副主席梁显华出席活动，并为获奖者颁奖。

活动现场，陈景军代表区四个班次发表热情洋溢的致辞，向获奖者表示祝贺，向全区妇女同胞致以节日的问候，向为川汇区妇女事业发展辛勤付出的妇女工作者表示诚挚慰问。
(时云泽)

商水考察团到川汇区学习交流 棚户区征迁改造工作经验

本报讯 3月8日，商水县委书记马卫东带领考察团一行来到川汇区学习交流棚改工作经验。区委副书记、政法委书记韩凤龙，区常委、常务副区长吕国平，副区长沈宗祥出席会议。座谈会上，双方就棚改征迁工作进行了深入交流。

韩凤龙表示，商水县考察团的到来，增加了双方感情，交流了彼此经验，希望两地继续相互学习、相互借

川汇区委政法工作会议召开

本报讯 (记者 徐启峰)3月20日，川汇区召开区委政法工作会议，总结2017年全区政法工作，安排部署2018年工作，表彰全区政法工作先进集体、先进个人。区长李宗喜，区委副书记、政法委书记韩凤龙，区常委、常务副区长吕国平，区人大副主任王保林，副区长王建党，区政协副主席王建国，区检察院检察长郭煜，区法院院长刘俊荣及七一公安分局局长王东伟、城北公安分局局长党玉民、荷花公安分局局长张国营等出席会议。

对2018年政法工作，李宗喜要求，一要牢牢把握新时期党对政法工作的新要求，坚持党的领导不动摇。必须坚持党领导的绝对地位，必须坚持党的政策有力指导，必须坚持加强党委政法委建设。二要准确把握新时期的新任务，为全区改革发展提供坚

强的政法保障。要围绕服务中心，谋划政法工作；围绕构建和谐社会新要求，开展政法工作；围绕维护群众现实需要，完善政法工作。三要准确把握新时期的新需要，深化平安川汇建设。要迅速开展扫黑除恶专项斗争，持续维护全区社会大局稳定；把握基本任务，全力维护社会和谐稳定大局；把握人民群众的现实需要，深入推进平安川汇建设。四要准确把握新时期的新期待，努力开创政法工作新局面。要严格执法、公正司法，不断提升执法司法公信力；改进社会治理方式，不断提高社会管理水平；加强政法队伍建设，不断提升政法工作能力。

区委副书记、政法委书记韩凤龙指

出，要进一步增强做好新时代政法工作的使命感和责任感。2017年，我们打赢了党的十九大稳定安全信访攻坚战，维护国家安全和社会稳定扎实有效，公众安全感和执法满意度进一步提升，基层基础建设不断加强，全面依法治区创新发展，司法体制改革稳步推进，服务中心大局主动作为，政法队伍形象明显提升。2018年，全区政法工作要具体抓好有效维护国家安全、加强预防和化解社会矛盾机制建设、加快社会治安防控体系建设、加强社会心理服务体系建设、切实发挥基层组织体系作用等5个方面的工作。

副区长王建党宣读《关于表彰2017年度平安建设、信访维稳、反邪教工作先进集体和先进个人的决定》。

村(社区)“两委”换届选举工作动员会召开

本报讯 3月20日下午，川汇区召开全区村(社区)“两委”换届选举工作动员会。区长李宗喜，区委副书记、政法委书记韩凤龙，区领导许四军、刘娟、周金诚、张贵先出席会议。区换届选举协调小组成员，区直机关主要负责人，各办事处党委书记、副书记、纪检书记、分管民政工作副职、组织干事、民政所长，村(社区)党支部书记、主任，区换届选举协调小组办公室及督导组全体人员参加会议。

会上，区委副书记、组织部长许四军宣读了《关于成立川汇区村(社区)“两委”换届选举工作协调小组的通知》和《关于成立川汇区村(社区)“两委”换届选举工作督导组的通知》。区委常委刘娟宣读了《川汇区村(社区)“两委”换届选举工作实施方案》。区委常委、纪委书记、监委会主任周金诚宣读了《中共河南省纪律检查委员会、河南省监察委员会、中共河南省委组织部、河南省民政厅〈关于严肃村(社区)“两委”换届选举工作纪律的通知〉》。

区长李宗喜在讲话中指出，要提高政治站位，充分认识换届工作的重大意义。此次村(社区)“两委”换

届选举，是全市首次进行的行政村和社区“两委”同步换届选举。与以往相比，有着特殊背景、更高要求和重大意义。全区各级各相关部门务必高度重视，充分认识做好村(社区)“两委”换届工作的重要性、复杂性、紧迫性，切实增强使命感、责任感、紧迫感，把换届工作抓紧抓在手上，作为当前工作重中之重，高标准严要求推进，确保实现“选出好班子、绘就好蓝图、建立好机制、换出好风气”的目标。要坚持党的领导，牢牢把握换届工作正确方向。

会上，区委副书记、组织部长许四军宣读了《关于成立川汇区村(社区)“两委”换届选举工作协调小组的通知》和《关于成立川汇区村(社区)“两委”换届选举工作督导组的通知》。区委常委刘娟宣读了《川汇区村(社区)“两委”换届选举工作实施方案》。区委常委、纪委书记、监委会主任周金诚宣读了《中共河南省纪律检查委员会、河南省监察委员会、中共河南省委组织部、河南省民政厅〈关于严肃村(社区)“两委”换届选举工作纪律的通知〉》。

区长李宗喜在讲话中指出，要提高政治站位，充分认识换届工作的重大意义。此次村(社区)“两委”换

届选举，是全市首次进行的行政村和社区“两委”同步换届选举。与以往相比，有着特殊背景、更高要求和重大意义。全区各级各相关部门务必高度重视，充分认识做好村(社区)“两委”换届工作的重要性、复杂性、紧迫性，切实增强使命感、责任感、紧迫感，把换届工作抓紧抓在手上，作为当前工作重中之重，高标准严要求推进，确保实现“选出好班子、绘就好蓝图、建立好机制、换出好风气”的目标。要坚持党的领导，牢牢把握换届工作正确方向。

就如何贯彻落实会议精神，区委副书记、组织部长许四军强调，一要强化机遇意识。此次村(社区)“两委”换届选举，决不能有敷衍应付、蒙混过关思想，切实把干部选好、把班子配强、把短板补齐。二要及早谋划推进。办事处党工委要切实履行直接责任和具体责任，着力实现“三个到位”：即调查摸底到位，矛盾化解到位，宣传引导到位，营造良好舆论氛围。三要严谨规范操作。严格按照法律、政策规定程序开展工作，严把人选用人“政治关”和“廉洁关”，引导群众把政治素质好、“三有三带”能力强、办事公道、廉洁奉公、遵纪守法、热心为群众服务的人提名为代表人。

(王龙 许栋)

川汇区棚改征迁克难攻坚稳步推进

从去年8月底开始，川汇区启动史上最大规模棚户区改造征迁工作，全区1600多名干部克难攻坚，取得了显著成效。目前，首批一期8000余户房屋基本拆除完毕；首批二期8000余户安置协议签约率达95%；第二批1.2万余户征迁工作正在紧锣密鼓筹备，克日启动。
理效明 摄



金海嘉苑正在进行施工前的准备工作，在川汇区此番大棚改中，这里将第一个建成安置区。



数台垃圾粉碎机在彭埠口社区征迁现场作业。



棚改征迁后，史滩社区只留一个标志牌。

陈景军督查市容环境和市场建设工作

本报讯 3月10日下午，区常委、宣传部长陈景军，副区长晋瑞英带领区“五城联创”指挥部办公室、区文明办、区爱卫办、区城管局等相关单位负责人实地督查市容环境和市场建设工作。

督查组一行先后来到东杨庄果品批发市场、荷花市场北门、黄金桥“两小市场”、龙源路等地，实地查看市容环境整治和市场建设情况。针对发现的问题，现场提出整改要求和整改时限。督查组要求，各相关办事处、各责任单位要加大对辖区道路两侧环境卫生的清扫保洁力度，对门头广告、墙体广告等各类广告开展规范整治，持续加强对交通秩序、经营秩序的管理。同时，要进一

(时云泽)

川汇区召开2018年度卫生计生工作会议

本报讯 3月9日，川汇区召开2018年度卫生计生工作会议，副区长晋瑞英出席会议。各办事处分管副职、区属各医疗卫生单位负责人，民营医院、个体诊所代表参加会议。

会议指出，2017年，全区卫生计生

系统围绕“建设健康川汇，促进人口均衡发展”这一主题，凝神聚力，真抓实干，较好完成了卫生计生各项目标任务。会议要求，要牢牢把握卫生计生事业发展新常态，以政府精准投入与投资多元化为主导，创新卫生计生工作发展

(王龙)

五城联创 川汇行动